
満足
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やや満足
12%

どちらともい
えない
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やや不満足
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不満足,
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利用した
10%

利用してい
ない
17%

P&R駐車場
を知らない

73%

○ アンケート結果から以下を把握

①パーク＆ライドの認識状況（自動車での来訪者）
・パーク＆ライドの認識状況は約１／４

②パーク＆ライドの利用状況（自動車での来訪者）
・パーク＆ライドを知っている方の約４割が利用
・パーク＆ライドを利用していない方の主な理由は
「目的地から遠い」「バス移動に時間がかかる」
「駐車場や移動に費用がかかる」「移動手段がわからない」など

③パーク＆ライド駐車場から目的地までの移動の満足度
・利用者の約８割が「満足・やや満足」と回答
・不満足や、やや不満足の主な理由は
「渋滞等で目的地まで移動に時間がかかった」「バスの待ち時間が長い」など

・来訪者の特性を踏まえて、パーク＆ライドの
認識率を向上

①パークアンドライドの認識状況
②パークアンドライドの利用状況

（自動車での来訪者） （n=178）

③パーク＆ライド駐車場から
目的地までの移動の満足度 （n=589）

【参考資料３】平城宮跡・奈良公園 お得なぐるっとキャンペーン

・ぐるっとバスのバスロケーションシステムを
整備推進

パーク＆ライド
を知っていた
２７％

【n=30の内訳】　　　　　　　　　　　　（複数回答あり）

知っていたが利用しなかった理由 回答数

駐車場が目的地から遠い 23%
駐車後のバス移動の時間がかかるから 18%
駐車場や移動に費用がかかる 14%
駐車後の移動手段がわからない 11%
駐車場の位置がわからなかった 7%
その他(小さい子供やペットがいる、足が悪く歩けない等） 27%

満足＋やや満足
約８割

　【n=51の内訳】 （複数回答あり）
回答数

69%
24%
4%
4%

不満足＋やや不満足の理由
渋滞等で目的地まで時間がかかった
バスの待ち時間が長い
目的地までの乗り継ぎが悪い
その他(バス停まで遠い等）

６

（n=34)
（n=17)

（n=30)

・正しい情報提供を徹底
（駐車場代やバス代が無料）
（平均的な移動時間 等）


